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第 1回学校教育活動に関するアンケート結果 

「令和６年度 第１回  学校教育活動に関するアンケート」へのご協力ありがとうございました。アンケートを集計し
ましたところ、以下のような結果となりました。いただいた評価を全職員で共通理解し、今後の教育活動に生かしま
す。また、自由記述でもさまざまなご意見をいただきました。今後の改善に役立てていきます。 
  今後とも、袋田小学校の教育活動へのご支援とご協力をよろしくお願いいたします。  

◇ 学校に関すること ◇ 

「学校の教育活動について」のアンケートでは、おおむね高い評価をいただきました。Ｑ11「いじめへの対応」
につきましては、「いじめは絶対にしない・させない・ゆるさない」をモットーに、教職員一丸となって取り組ん
でおります。今後も、保護者のご理解が得られるよう教職員で話し合い、改善を図っていきます。 
 

児童アンケートの類似設問の回答と比較してみると、保護者からの評価と児童の自己評価に差のある項目が分か
ります。今後の指導のヒントとしたいと思います。なお、Ｑ４については「あなたは、宿題や家庭学習を一生懸命
にやっていますか。」と児童に質問し、肯定的な回答は94.3％でした  
◇ 家庭生活の様子について ◇ 

 「家庭生活について」のアンケートでは、「よいところを褒める」「あいさつ」「子どもの話を聞く」で高い評価と
なりました。褒められ、認められる経験は子どもの自尊感情を高めます。Ｑ３については児童に「家で、テレビや
ゲーム、インターネットなどの時間の使い方について、ルールを守っていますか。」と質問したところ、肯定的な
回答は83.0％でした。画面を見続けることによる視力への影響や睡眠不足などの健康被害も心配されます。学校
でも指導いたしますので、ご家庭でも、ゲームやインターネット、スマホ等に関する、利用時間や利用上のルール
について、話し合われてはいかがでしょうか。 

No. 質   問   事   項 
そう思う＋ 

やや思う(％) 

Q１ 学校は、５つの「あ」を中心とし、基本的生活習慣や規範意識の育成に努めている。 97.4％ 

Q２ 学校は、分かりやすい授業の工夫に努めている。 97.4％ 

Q３ 学校は、豊かな心が育つように、道徳の授業や特別活動に力を入れている。 94.7％ 

Q４ 学校は、読書に親しむ心を育成している。 94.7％ 

Q５ 学校は、きれいで安全な施設の維持管理をしている。 86.8％ 

Q６ 学校は、体力の向上に努めている。 86.8％ 

Q７ 学校は、保健・食育指導をし、健康への関心を高めている。 84.2％ 

Q８ 教職員は、児童を大切にし、厳しさと温かさをもって指導している。 94.7％ 

Q９ 教職員は、保護者に誠意をもって対応している。 94.7％ 

Q10 学校は、たよりやメール、ブログ等で家庭への情報発信をしている。 97.4％ 

Q11 学校は、いじめの未然防止や早期発見、再発防止などに努めている。 76.3％ 

Q12 保護者と学校との連携・協働体制は良好である。 84.2％ 

Q13 地域と学校との連携・協働体制は良好である。 84.2％ 

  保護者回答 児童回答 

No. 質   問   事   項 
そう思う＋ 

やや思う(％) 
そう思う＋ 

やや思う(％) 

Q１ お子様は、あいさつがよくできる。 76.3％ 96.2％ 
Q２ お子様は、規範意識が育っている。 81.6％ 96.2％ 
Q３ お子様は、授業中、自分の考えを書いたり話したり(アウトプット) している。 71.1％ 90.6％ 

Q４ お子様は、家庭学習を決めた時間にしている。 63.2％  

Q５ お子様は、困っている人や弱い人を助ける心が育っている。 78.9％ 98.1％ 
Q６ お子様は、友達と仲よく生活できている。 100％ 98.1％ 
Q７ お子様は、手伝いをよくやる。 55.3％ 90.6％ 
Q８ お子様は、学校が楽しいと言っている。 100％ 92.5％ 

No. 質   問   事   項 
そう思う＋ 

やや思う(％) 
Q１ 家では、子どものよいところを褒めている。 86.8％ 
Q２ 家では、あいさつをするように話している。 89.5％ 
Q３ 家では、ゲーム等の時間のルールを決めている。 42.1％ 
Q４ 家では、お子様の話を聞いている。 84.2％ 

ふくろだ
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◇ お子様の様子について ◇ 


